

## Международная туристическая ярмарка

✘ С 13 по 15 ноября в Национальном выставочном центре «Узэкспоцентр» прошла ташкентская международная туристическая ярмарка «Туризм на Шелковом пути», организованная при официальной поддержке Всемирной Туристской Организации ООН.

В мероприятии приняли участие представители 57 стран. В частности, под руководством проректора по работе с молодежью Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Р. Чориева в ярмарке приняли участие профессорско-преподавательский состав института со своими презентационными стендами, буклетами, видеороликами и научными разработками. Макет биогазовой установки, разработанный профессором Имомовым Шавкатом Жахоновичем, вызвал большой интерес у посетителей. Он подробно ответил на все интересующие их вопросы.

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**